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Štvrťročná správa o činnosti pedagogického zamestnanca pre 

štandardnú stupnicu jednotkových nákladov „hodinová sadzba 

učiteľa/učiteľov podľa kategórie škôl (ZŠ, SŠ)- počet hodín strávených 

vzdelávacími aktivitami („extra hodiny“)“ 

 

Správa o činnosti: 

 

Táto správa je výstupom z extra hodín v predmete Anglický jazyk (ANJ) v treťom ročníku študijných 

odborov tried: 

-  III.D – študijný odbor „programátor obrábacích a zváracích strojov a zariadení“ (skratka POSZ) 

-  III.E – študijný odbor „mechanik strojov a zariadení“  (skratka MSZ) 

 

Počet odučených hodín za mesiac január 2022 -  2 extra hodiny 

Počet odučených hodín za mesiac február 2022 - 4 extra hodiny  

Počet odučených hodín za mesiac marec 2022 -   3 extra hodiny  

 

ANJ – 18.01.2022 – III.E trieda 

Opis obrázkov k téme masmédiá – vyučovacia hodina bola pokračovaním v rovnomennom 

tematickom celku. Úvodná časť hodiny patrila aktivite s názvom „Zvedavec“, v ktorej žiaci učiteľovi 

ústne opisovali význam bežných masovokomunikačných prostriedkov napr. Television: U: ,,What is  

television?“ Ž: ,,It´s a device with a screen that you watch every day if you want to have fun, see 

a football match or even a concert...“ Učiteľ zachádzal stále do väčších podrobností a žiaci boli nútení 

využívať svoju kreativitu pri použití slovnej zásoby k danej téme. V expozičnej časti hodiny si žiaci 

„oživili“ už nadobudnuté poznatky o opise obrázkov pomocou prekladu fráz používaných pri opise 

obrázkov v angličtine z predchádzajúceho štúdia. Žiaci dostali k prekladu zo slovenského jazyka do 

anglického jazyka 15 fráz a slovných zvratov. Po odovzdaní úlohy učiteľ predložil žiakom správny 

preklad. Následne učiteľ rozdal obrázky s rôznym typom masovokomunikačných prostriedkov 

a úlohou žiakov bolo vo dvojiciach predmetné obrázky opisovať a porovnávať. V závere hodiny 

vybraný žiak zhrnul priebeh hodiny, za čo mu bola udelená známka. Na domácu úlohu dostali žiaci 

opísať dva konkrétne obrázky znázorňujúce masovokomunikačné prostriedky v rozsahu 160-180 

slov. 

 

Operačný program OP Ľudské zdroje  
Prioritná os 1 Vzdelávanie  
Prijímateľ Stredná odborná škola technická, Kozmálovská 

cesta 9, Tlmače 
Názov projektu Terminus technicus v praxi 
Kód ITMS projektu 312011AGV9 
Meno a priezvisko pedagogického zamestnanca PhDr. Peter Izsoff 
Druh školy  Stredná odborná škola 
Názov a číslo rozpočtovej položky rozpočtu 

projektu 
4.6.2  štandardná stupnica jednotkových 
nákladov – extra hodiny 

Obdobie vykonávanej činnosti 01.01.2022 – 31.03.2022 
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ANJ – 19.1.2022 – III.D trieda – delená hodina 

Minulý čas priebehový – táto vyučovacia hodina bola zameraná na gramatickú stránku anglického 

jazyka, ktorá už tvorila súčasť predchádzajúceho štúdia. V úvode sme si zopakovali tvorbu a použitie 

minulého času jednoduchého. Následne učiteľ ústnou formou zadal 10 viet na preklad zo slovenského 

do anglického jazyka v minulom jednoduchom čase. Po preložení viet žiakmi a následnej prípadnej 

učiteľovej korekcii, sa preberalo nové učivo. Učiteľ na tabuli vysvetlil tvorbu a ďalšie použitie 

minulého času priebehového v anglickom jazyku. Žiaci následne pracovali na zadaných úlohách 

v učebnici Yes a  na  doplnenie boli žiakom poskytnuté cvičenia v pracovnom zošite New Headway 

Intermediate 4th Edition. V závere vyučovacej hodiny učiteľ v krátkosti zhodnotil priebeh vyučovacej 

hodiny  a pre lepšie zapamätanie zhrnul pravidlá použitia preberaného času. Na domácu úlohu žiaci 

dostali vytvoriť 15 viet s použitím minulého času priebehového v bežnom živote.   

 

 ANJ – 1.2.2022 – III.E trieda 

Systematizácia poznatkov –  táto vyučovacia hodina bola orientovaná na precvičovanie tematického 

celku Obliekanie a móda, kde sme popri zopakovaní si druhov oblečenia klasickej módy spojenej 

s doplnkami sústredili našu pozornosť aj na opis a využívanie pracovného ochranného odevu 

a ochranných pomôcok používaných pri práci zvárača, keďže tento typ pracovného odevu tvorí 

neodmysliteľnú súčasť pracovnej výbavy našich žiakov. Počas vyučovacej hodiny bola využívaná  

odborná web stránka v anglickom jazyku https://www.weldingis.com/welding-safety/, ktorá 

primerane popisuje odbornú problematiku zvárania a je veľmi dobrou pomôckou pre odborníkov 

v tomto odvetví. Žiaci sa s radosťou vyjadrovali k preberanej tematike, ktorú dopĺňali aj prežitými 

situáciami z odborného výcviku. V záverečnej fáze hodiny učiteľ v niekoľkých bodoch zhrnul 

priebeh vyučovacej hodiny a pochválil žiakov za aktívnu participáciu na hodine. Ako domácu úlohu 

dostali žiaci pouvažovať o význame bezpečnosti pri práci s horľavým materiálom. 

 

ANJ – 2. 2. 2022 – III.D trieda – delená hodina 

Slovná zásoba – Obliekanie a móda. Na tejto vyučovacej hodine bolo cieľom učiteľa ozrejmiť žiakom 

slovnú zásobu k danej téme. Žiaci si za odbornej asistencie učiteľa prečítali z učebnice Yes slovnú 

zásobu v anglickom jazyku s následným prekladom v slovenčine. Následne si žiaci prečítali 

a preložili text  s názvom ,,Fashion“, v ktorej sa preberaná slovná zásoba objavovala v kontexte. 

V závere hodiny učiteľ zhrnul priebeh vyučovacej hodiny a pripomenul žiakom dôležitosť 

systematického osvojovania si slovnej zásoby v efektívnej príprave žiakov na vyučovací proces. Na 

domácu úlohu dostali žiaci vytvoriť plagát s názvom: „Môj vzťah k móde“, pri tvorbe ktorého mohli 

vhodne uplatniť nadobudnutú slovnú zásobu.  

 

ANJ – 15. 2. 2022 – III.E trieda 

Slovná zásoba – Obchod a služby, nakupovanie. Počas tejto vyučovacej hodiny bolo hlavným cieľom 

učiteľa ozrejmiť žiakom slovnú zásobu k preberanej téme. Žiaci si za odbornej asistencie učiteľa 

prečítali z učebnice Yes slovnú zásobu v anglickom jazyku s následným prekladom v slovenčine. 

V nadväznosti na predchádzajúcu aktivitu si žiaci prečítali a preložili text k danej téme, v ktorej sa 

preberaná slovná zásoba nachádzala. V záverečnej časti hodiny dal učiteľ priestor aktívnemu žiakovi, 

ktorý mal záujem o ústnu odpoveď zo slovnej zásoby. Jeho aktivitu učiteľ ohodnotil dobrou 

známkou. Na domácu úlohu dostali žiaci preloziť 10 viet k danej tematike zo slovenského do 

anglického jazyka.  

 

ANJ – 16.2.2022 – III.D trieda – delená hodina 

Počítateľné a nepočítateľné podstatné mená –  táto vyučovacia hodina bola zameraná na osvojenie si 

pravidiel pri používaní počítateľných a nepočítateľných podstatných mien v anglickom jazyku. Úvod 

hodiny patril aktivite nazvanej ,,Tell me your opinion“. Učiteľ napísal na tabuľu 4 kontroverzné 

tvrdenia a úlohou žiakov vo dvojiciach (jeden za/druhý proti) bolo vybrať si jedno z tvrdení a 

argumentovať v prospech či neprospech danej výpovede. V expozičnej časti hodiny sme sa venovali 

preberaniu gramatiky za použitia učebnice YES v kombinácii s web stránkou www.oskole.sk. 

V záverečnej fáze vyučovacej hodiny učiteľ v krátkosti zopakoval preberané učivo a zdôraznil 

potrebu korektného používania podstatných  mien v jazykovom prejave. Na domácu úlohu žiaci 

dostali vytvoriť 10 viet s použitím počítateľných podstatných mien a 10 viet s použitím 

https://www.weldingis.com/welding-safety/
http://www.oskole.sk/


 

3 
 

nepočítateľných podstatných mien  v situáciách reálneho života.   

 

ANJ – 16.3.2022 – III.D trieda – delená hodina  

Finančná gramotnosť – formy nakupovania. Na začiatku vyučovacej hodiny sme si zopakovali slovnú 

zásobu a vybrané pojmy zamerané na platbu v zahraničí. Táto hodina sa niesla v znamení kombinácie 

pojmov zo sveta peňazí a nových foriem a trendov v nakupovaní. Jednalo sa najmä o on-line 

nakupovanie, ktoré sa postupne stáva lídrom v oblasti nakupovania. V expozičnej časti hodiny bolo 

použité krátke náučné video s názvom: ,,The future of shopping: what´s in store?“ 

(https://www.youtube.com/watch?v=ad-GuV6YIMI). Preberaná téma žiakov veľmi zaujala, nakoľko 

spomínaná aktivita tvorí bežnú súčasť nášho každodenného života a jej aktuálnosť vyprovokovala 

vecnú diskusiu vedenú v anglickom jazyku. V záverečnej časti hodiny učiteľom vybraný žiak zhrnul 

priebeh hodiny a ústne zreprodukoval priebeh použitého krátkeho filmu. Za túto aktivitu mu bola 

učiteľom udelená motivačná známka.  Ako domácu úlohu dostali žiaci vypracovať slohovú prácu 

v rozsahu 160-180 slov na tému „Naozaj musíme toľko nakupovať?“ 

 

ANJ – 29. 3. 2022 – III.E trieda 

Kontrola vedomostí – táto vyučovacia hodina bola zameraná na kontrolu a hodnotenie 

nadobudnutých vedomostí z tematického celku mestá a miesta. Učiteľ vypracoval pre žiakov 

komplexný test, ktorý im na danú hodinu zadal k vypracovaniu. Na vypracovanie testu mali žiaci 45 

min. Učiteľ následne vypracovanie testov žiakmi ohodnotil známkou.  

 

ANJ – 30.3.2022 – III.D trieda – delená hodina 

Písomný prejav – pohľadnica z prázdnin. Počas tejto vyučovacej hodiny sme sa zamerali na písanie   

pohľadnice priateľovi z dovolenky v Londýne. V úvode vyučovacej hodiny učiteľ oboznámil žiakov s 

inštrukciami, ako napísať neformálny list. Spomenul často používané frázy v tomto druhu písomnej 

komunikácie. V ďalšej časti hodiny učiteľ odpovedal na otázky žiakov k preberanému učivu 

a ozrejmil prípadné nejasnosti. Následne bolo úlohou žiakov napísať pohľadnicu kamarátovi z už 

vyššie spomenutej dovolenky v Londýne v  rozsahu 140-160 slov.  

 

 

Vypracoval (meno, priezvisko, dátum) PhDr. Peter Izsoff, 31.03.2022 

Podpis  

Schválil (meno, priezvisko, dátum) Ing. Jana Mrázová 

Podpis  

https://www.youtube.com/watch?v=ad-GuV6YIMI

